
МІНІСТЕРСТВО АГРАРНОЇ ПОЛІТИКИ ТА ПРОДОВОЛЬСТВА УКРАЇНИ 

МИКОЛАЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

 

Навчально-науковий інститут економіки та управління 

Обліково-фінансовий факультет 

 

 
 
 

Кафедра обліку і аудиту 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

Облік у зарубіжних країнах 

 

Методичні рекомендації 
для виконання контрольних робіт 

студентами 5 курсу заочної форми навчання 

з напряму підготовки 6.030509 «Облік і аудит» 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

МИКОЛАЇВ  
2014 



 2

 
УДК 657(1-87)(075.8) 

ББК 65.052(0)я73 

О - 75 

Друкується за рішенням науково-методичної комісії обліково-фінансового 

факультету Миколаївського національного аграрного університету 

 від « 15 »  жовтня 2014 р., протокол № 2.  

 

Укладачі: 

Н. В. Потриваєва – д-р. екон. наук, професор кафедри обліку і аудиту, 

Миколаївський національний аграрний університет; 

Т. С. Пісоченко - асистент кафедри обліку і аудиту, Миколаївський 

національний аграрний університет; 

С. В. Сирцева – канд. екон. наук, асистент кафедри обліку і аудиту, 

Миколаївський національний аграрний університет. 

 

Рецензенти: 

Г. А. П`янова – заступник начальника відділу бюджетного фінансування, 

бухгалтерського обліку, звітності та господарського 

забезпечення департаменту АПР Миколаївської 

обласної державної адміністрації; 

І. В. Гончаренко – д-р. екон. наук, професор кафедри світового 

господарства і зовнішньоекономічної діяльності 

Миколаївського національного аграрного 

університету. 

 

 

 

 

 

© Миколаївський національний аграрний 

університет, 2014  

 



 3

 
ЗМІСТ 

 

ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ                                                                              4 

ВИМОГИ ДО НАПИСАННЯ КОНТРОЛЬНОЇ РОБОТИ                            5 

ТЕОРЕТИЧНІ ПИТАННЯ                                                                               6 

ПРАКТИЧНА ЧАСТИНА                                                                               10 

РЕКОМЕНДОВАНА ЛІТЕРАТУРА                                                              24 

Додаток А                                                                                                         26 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 4

 
ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

 

Дисципліна «Облік у зарубіжних країнах» передбачає вивчення 

організації обліку у різних господарських формуваннях розвинених 

зарубіжних країн, в першу чергу, європейських, а також опанування 

методики впровадження міжнародних бухгалтерських стандартів у практику 

роботи вітчизняних агропромислових підприємств, підрозділів аграрної 

галузі, підвищення на цій основі професійного рівня майбутнього фахівця - 

бухгалтера як активного і компетентного учасника управлінської команди. 

Мета курсу «Облік у зарубіжних країнах» полягає у вивченні 

студентами принципів сучасної організації фінансового і управлінського 

обліку у зарубіжних країнах, складу і характеристики міжнародних 

стандартів бухгалтерського обліку, сучасної техніки ведення обліку в 

зарубіжних підприємствах різних організаційно-правових форм, методів 

аналізу фінансового стану за даними фінансової звітності. 

Завданням контрольної роботи з дисципліни «Облік у зарубіжних 

країнах» є закріплення і поглиблення теоретичних знань із фундаментальних 

і спеціальних дисциплін, одержання творчих навичок у передбаченні 

можливих фінансові наслідків управлінських рішень та підготовки 

фінансових і управлінських звітів. 

Найменування підприємств, цифрові та інші дані, приведені в завданнях 

є умовними. 
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ВИМОГИ ДО НАПИСАННЯ КОНТРОЛЬНОЇ РОБОТИ 

 

Контрольна робота з дисципліни ″ Облік у зарубіжних країнах ″ 

виконується згідно навчального плану студентами заочної форми навчання 

економічного факультету на 5 курсі напряму підготовки 6. 030509 «Облік і 

аудит». 

У ході написання контрольної роботи передбачається використання 

матеріалу різноманітних літературних джерел, у тому числі підручників, 

нормативних і законодавчих актів.  

Контрольна робота виконується на листах формату А-4, міжстроковий 

інтервал 1,5, шрифт 14 або оформлюється рукописно. 

Контрольна робота складається з трьох теоретичних питань та однієї 

практичної задачі; виконується по варіанту, який визначається останніми 

двома цифрами залікової книжки студента. Нижче подається таблиця, за 

допомогою якої кожний студент обирає свій варіант теоретичного питання і 

задачі для розв’язку. 

Робота подається у деканат не пізніше як за 15 днів до початку сесії. 

За відсутності контрольної роботи студент не допускається до складання 

іспиту. 
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ТЕОРЕТИЧНІ ПИТАННЯ 

 
1. Роль обліку в системі управління. 

2. Правове регулювання бухгалтерського обліку за рубежем. 

3.  Класифікація моделей (систем) бухгалтерського обліку. 

4. Регламентація обліку за міжнародними стандарти обліку і звітності. 

5. Принципи бухгалтерського обліку. 

6. Бухгалтерський облік та управління. Види бухгалтерського обліку. 

7. Необхідність стандартизації обліку в міжнародному масштабі. 

8. Міжнародні організації із стандартизації бухгалтерського обліку. 

9. Принципові відмінності бухгалтерського обліку за кордоном і в 

Україні. 

10. Міжнародні системи планів рахунків бухгалтерського обліку. 

11.  Економічно-правові засади і задачі обліку в США. 

12.  Методи обліку в США. 

13.  План рахунків бухгалтерського обліку і класифікація бухгалтерських 

рахунків в США. 

14.  Інвентаризація в США. 

15.  Склад фінансової звітності підприємств США. 

16.  Бухгалтерське регулювання та бухгалтерські професії у Німеччині. 

17.  Методи бухгалтерського обліку у Німеччині. 

18.  Запис господарських операцій бухгалтерського обліку підприємств 

Німеччини. 

19.  Облік гудвіла та перерахунок іноземної валюти в Німеччині. 

20.  Облік податку на додану вартість у Німеччині. 

21.  Податки підприємця у Німеччині. 

22.  Річний фінансовий звіт підприємств Німеччини. 

23.  Річний фінансовий звіт підприємств різних організаційно - правових 

форм у Німеччині. 

24.  Ведення результативних рахунків в обліку на підприємствах 

Німеччини. 
25.  Бухгалтерське законодавство і бухгалтерські професії у Франції. 
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26.  Національний План рахунків бухгалтерського обліку підприємств 

Франції.  

27.  Звітність підприємств у Франції. 

28.  Особливості відображення у французькому бухгалтерському обліку 

окремих об'єктів.  

29.  Правові основи бухгалтерського обліку в Японії. 

30.  Організація бухгалтерського обліку в Японії. 

31.  Особливості бухгалтерського обліку в Японії. 

32.  Особливості звітності в Японії. 

33.  Призначення, зміст і методика складання фінансової звітності зарубіжних 

країн. 

34.  Бухгалтерський баланс, його побудова, зміст, характеристика і оцінка 

статей у фінансовій бухгалтерії зарубіжних підприємств. 

35.  Консолідована звітність. 

36.  Типи компаній і їх вплив на процес складання звітності. 

37.  Необхідність створення міжнародної системи обліку. 

38.  Облік на рахунках у банку. 

39.  Склад грошових коштів, рахунки для їх обліку. 

40.  Облік і контроль касових операцій. 

41.  Економічний зміст та завдання обліку товарно-матеріальних цінностей. 

42.  Оцінка матеріально – виробничих запасів. 

43.  Особливості інвентаризації товарно-матеріальних цінностей. 

44.  Системи (методи) обліку товарно-матеріальних цінностей. 

45.  Мета та завдання обліку виробництва. 

46. Виробничі витрати та їх класифікація. 

47. Облік виробничих за системою «стандарт – кост». 

48.  Облік витрат на виробництво та калькулювання собівартості продукції за 

системою «директ – костинг». 

49.  Задачі управлінської бухгалтерії.  

50.  Облік довгострокових орендних зобов’язань. 
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51.  Роль бухгалтера-аналітика в управлінському процесі. 

52.  Організація управлінського обліку. 

53.  Облік товарно – матеріальних цінностей в управлінському обліку.  

54.  Облік праці та її оплати в управлінському обліку.  

55.  Звіт про прибутки і збитки торговельної компанії. 

56.  Облік накладних витрат і методика їх розподілу . 

57.  Визначення результатів діяльності структурних підрозділів за даними 

управлінської бухгалтерії. 

58. 3авершення облікових записів в управлінській бухгалтерії в кінці звітного 

періоду. 

59.  Методи обліку витрат на виробництво. 

60.  Бухгалтерський облік природних ресурсів. 

61.  Елементи і статті витрат. 

62.  Визначення й оцінка доходів і витрат. 

63. 0сновні форми організації підприємницької діяльності за рубежем, їх 

вплив на організацію і методику фінансового бухгалтерського обліку. 

64. Основні документи, що використовують зарубіжні підприємства для 

відображення облікової інформації. 

65.  Типова методика відображення в обліку господарських операцій, що 

використовують зарубіжні підприємства. 

66.  0снови міжнародних стандартів по обліку необоротних активів. 

67.  Методи нарахування амортизації необоротних активів та їх вплив на 

фінансові результати компанії. 

68.  Облік дисконтованих векселів. 

69. Види дебіторської заборгованості й облік рахунків до одержання. 

70.  Значення внутрішньогосподарського бухгалтерського планування на 

підприємствах. 

71.  Підготовка бухгалтерів у США. 

72. Особливості обліку заробітної плати в США. 

73.  Зарубіжний досвід застосування форм і систем оплати праці. 
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74.  Основні посади в бухгалтерських фірмах США. 

75. Основні бухгалтерські посади на американських підприємствах. 

76.  Державний облік в США. 

77. Бухгалтерський облік у французьких сільськогосподарських кооперативах. 

78.  Міжнародні бухгалтерські фірми та професія бухгалтера. 

79.  Мобільність в бухгалтерській кар'єрі. 

80. Виникнення перших принципів російського обліку. 

81. Докорінні зміни в обліку за часів Петра І. 

82.  Розвиток бухгалтерської науки в першій половині XIX ст. в Росії. 

83.  Формування двох шкіл бухгалтерів в кінці XIX ст. в Росії. 

84.  Розвиток бухгалтерського обліку в Росії в XX ст. 

85.  Бухгалтерський облік в XXI ст. 

86.  Російська звітність і міжнародні стандарти. 

87.  Раціональний План рахунків бухгалтерського обліку в Росії. 

88.  Особливості обліку в Росії. 

89.  Нарахування й облік розрахунків по дивідендах. 

90.  Види акцій, їх оцінка та облік. 
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ПРАКТИЧНА ЧАСТИНА 

 

Задача 1. 

Визначити залишкову вартість основних засобів станом на 31.12.13р.  

Центром торгівлі нерухомістю «Боббі Кларк» придбано основні засоби 

30 червня 2003 року і відображено їх у балансі в сумі 170 000 дол. 

Амортизація нараховується методом суми чисел протягом 10 років, 

ліквідаційна вартість складала 5 000 дол. і первісні оцінки термінів корисного 

використання і ліквідаційної вартості не передбачалися. 

Задача 2. 

Скласти Бухгалтерський баланс корпорації «Mobil Corporation» за 

залишками 01.01. 20__р. по синтетичних рахунках (дол.): 

1. Запаси                                                           15360 

2. Каса                                                               2000 

3. Короткострокові інвестиції                       8000 

4. Товари                                                          60400 

5. Авансом сплачена страховка                     6600 

6. Будівлі                                                         20650 

  Накопичений знос                                       8640 

7. Земля                                                            4500 

8. Виробниче обладнання                             18400 

  Накопичений знос                                       9450 

9. Обладнання для офісу                               8600 

  Накопичений знос                                       5000 

10. Канцелярські товари                               500 

11. Векселі видані                                        15000 

12.Рахунки до сплати                                  25683 

13.Заборгованість по заробітній платі       2000 

14. Облігації закладні видані                     17800 

15. Капітал                                                     98433 
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16.Векселі до одержання                                            36996 

 

Задача 3. 

Скласти Звіт про прибутки та збитки компанії «Tenneco» за 

показниками (дол..): 

 1) доходи від реалізації                          289656 

 2) собівартість реалізованих товарів      181260 

 3) витрати на реалізацію                        54780 

 4) адміністративні витрати                     34504 

 5) прибуток по відсотках                        1400 

 6) витрати по відсотках                           2631 

 

Задача 4. 

Визначити суми та скласти бухгалтерські проводки по обліку векселів 

до одержання на підставі наведеної господарської операції: 

01.08.2013р. від покупця «Lock» одержано вексель під 8% річних 

строком на 3 міс. на суму 10000 дол. в покриття дебіторської заборгованості. 

Строк погашення векселя 01.11.2013р. 

Задача 5. 

Визначити резерв сумнівних боргів і кореспонденцію рахунків ( 

залишок резерву сумнівних боргів на початок року 1200 дол.). 

1. На підставі Звіту про прибутки та збитки у звітному 2014 році 

обсяг продажу компанії «Motorola»становив 500000 дол. Досвід минулих 

років свідчить, що 2% продажу не буде погашено. 

2. На підставі інформації Балансу на кінець звітного року сума 

дебіторської заборгованості складає 50000 дол. Досвід минулих років 

свідчить, що 10% дебіторської заборгованості не буде погашено. 
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Задача 6. 

1. Визначити собівартість придбаного обладнання . 

2. Відобразити на бухгалтерських рахунках господарські операції по 

придбанню обладнання.  

Корпорація «Alcan» придбала у постачальника обладнання за ціною 

47440дол. ( у тому числі ПДВ – 18,6%). Понесено також витрати на 

придбання обладнання: 

 - витрати на транспортування                    200 дол.; 

 - оплата праці монтажникам                      800 дол. 

 

Задача 7. 

Здійснити розрахунки витрат на знос за період експлуатації, що 

залишилися до кінця встановленого строку, скласти бухгалтерські проводки 

за операціями. 

Корпорація «Philip Morris» має прес для виготовлення печива 

первинною вартістю 100000 дол. При введені в експлуатацію комісія 

визначила строк корисної служби об’єкта 10 років. Для нарахування 

амортизації бухгалтерія застосовувала рівномірний метод та нульову 

ліквідаційну вартість. Після двох років використання преса бухгалтер 

переглянув строк корисного використання активу і, за його пропозицією, 

було встановлено загальний строк використання 6 років. 

 

Задача 8. 

Відобразити облік зобов’язань з оплати праці компанії «Amoco». 

За звітний період заробітна плата персоналу компанії склала (дол.): 

 - заробітна плата за нормований час    45000 

 - заробітна плата за понаднормований час   20000 

 - утримана сума податку з доходу    12350 

 - обов’язкові утримання на соціальне страхування 4800 

 - утримані профспілкові внески     260 
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 - чиста заробітна плата до сплати     47590 

 

Задача 9. 

Нарахувати двотижневу оплачувану відпустку за кожні 50 тижнів 

роботи. Оплата відпустки складає 4% заробітної плати працівника. Компанія 

щотижня виплачує у вигляді заробітної плати 30000 дол. У звітному періоді 

65% працівників одержують оплачувану відпустку. Необхідно зробити 

розрахунок витрат з оплати відпусток; відобразити на бухгалтерських 

рахунках створення резерву на оплату відпусток за тиждень та видачу з каси 

відповідних сум. 

 

Задача 10. 

Зробити розрахунки та скласти бухгалтерські проводки по обліку 

випуску (реалізації) облігацій. 

Компанія «Xerox» 01.01.2014р. випустила облігації 1500шт. 

номінальною 100 дол. кожна на 4 роки при 12% річних, квота до ціни 95% 

(тобто з дисконтом). Виплата відсотків двічі на рік – 01.07 та 01.01. 

 01.07. 2014р. компанія виплатила відсотки по облігаціях з погашенням 

відповідної суми дисконту. Після четвертого платіжного року компанія 

викупила всі свої облігації. 

 

Задача 11. 

Визначити залишкову вартість основних засобів станом на 31. 12.13р. 

Компанія «Electrolux» придбала основні засоби 20 грудня 2010 року і 

відобразила їх у балансі в сумі 150 000 дол. Амортизація нараховується 

методом суми чисел протягом 8 років, оцінювана ліквідаційна вартість 

склала 3000 дол. 

 

Задача 12. 

Обчислити позичковий процент, суму погашення векселя, дисконт, 
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виплату за векселем. Скласти бухгалтерські проводки. 

Вексель на суму 6000 дол. під 12% річних видано на термін 110 днів, 

дисконтується банком ставкою 15%, коли залишається 60 днів до закінчення 

терміну векселя.  

 

Задача 13. 

На підставі наведеної інформації: 

1) обчислити величину втрат за сумнівними богами за звітний період за 

методом у процентах від нетто – реалізації; 

2)  обчислити процент втрат за сумнівними боргами за три попередні 

роки;  

3) скласти бухгалтерську проводку, що відображає величину втрат за 

сумнівними боргами. 

Інформаційне забезпечення: 

- нетто реалізація за три останні роки – 224000дол.; 

- витрати за сумнівними боргами за три останні роки - 5000 дол.; 

- реалізація за звітний період – 66600 дол. 

- повернення й уцінка – 600 дол.; 

- залишки з продажу – 1000 дол. 

 

Задача 14. 

Визначити, прибуток чи збитки отримала автомобільна корпорація 

«General Motors» при продажу цінних паперів. Відобразити на рахунках 

бухгалтерського обліку. 

Компанія «Toyota Motor Corporation» придбала 4000 акцій у вигляді 

вкладеного капіталу корпорації «General Motors», купівельна вартість акцій 

становила 54 дол., включаючи комісійні та послуги брокера. Реалізація акцій 

проводиться по 52 дол. за одну акцію. 
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Задача 15. 

Обчислити величину матеріальних запасів, витрачених на виробництво 

за методом ФІФО, величину залишку матеріальних запасів на кінець звітного 

періоду та здійснити його оцінку (табл.. 1). 

Таблиця 1. Вихідні дані по фармацевтичній компанії «Pfizer» 
 

Зміст операції 
Кількість

(од.) 
Ціна (дол. США) Сума (дол. США) 

1. Залишок на початок 10 10 100 

2.Надійшло за документами:
  
 №19 
 № 20 
 № 21 

 
 

11 
12 
13 

 
 

10 
11 
12 

 
 
? 
? 
? 

3.Разом надійшло 36  ? 
4.Витрачено на 
виробництво:  
 в оцінці за методом ФІФО 

 
40 

 

 
 
 

 
? 
 

5.Залишок на кінець: 
 В оцінці за методом ФІФО 

 
? 

 
 

 
? 

 

Задача 16. 

Обчислити амортизаційні відрахування за кожен рік за методом 

нарахування амортизації пропорційно обсягові виконаних робіт, 

нагромаджений знос і залишкову вартість. Початкова вартість автомобіля - 

40000дол., ліквідаційна вартість – 4000 дол., термін експлуатації – 5 років, 

пробіг автомобіля - 60000 миль, у т.ч. за : 1-й рік – 20000 миль, 2-й рік -20000 

миль, 3-й рік -10000 миль, 4-й рік – 5000 миль, 5-й рік -5000 миль.  

 

Задача 17. 

Обчислити результат продажу обладнання компанією «Coca – Cola 

Company» за умови, що ціна продажу обладнання 11300 дол., вартість 

придбання обладнання 13500 дол., знос – 8000 дол. Відобразити на рахунках 

бухгалтерського обліку. 
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Задача 18. 

Обчислити процент сумнівних боргів кожного з термінів. Обчислити 

загальну величину видатків за сумнівними боргами за встановлений термін. 

Скласти бухгалтерську проводку, що визначає величину втрат за сумнівними 

боргами. 

Таблиця 2. Картка обліку сплати (в дол.. США) по нафтопереробній 
компанії «Conoco» 

 

Покупець 
Всього 
до 

сплати 

Термін 
оплати не 
наступив 

Прострочен-
ня від 1 до 30 

днів 

Прострочен-
ня від 31 до 

60 днів 

Прострочен-
ня від 61 до 

90 днів 

Прострочн- 
ня понад 91 

день 

А 
 

12000 
 

12000     

Б 
 
14000 

 
 
 

 
14000 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

В 16000   16000   

 
Г 

 
18000 

 
 

 
 

 
 

 
1800 

 
 

Д 
 

20000 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
20000 

 
Всього 

 
80000 

 
12000 

 
14000 

 
16000 

 
18000 

 
20000 

% 
сумнівних 
боргів 

 
1 2 10 30 50 

 
Задача 19. 

Визначити суму амортизаційних відрахувань, яку нарахує компанія 

«Amoco»  по даному об’єкту за 2014 рік. 

Об’єкт основних засобів придбаний фірмою 26.12.2012р. за 165 000 

дол. (у тому числі ПДВ 85000 дол.) має термін корисного використання 5 

років і нульову ліквідаційну вартість. Спосіб нарахування амортизації 

прямолінійний. 02.01. 2014р. зроблений ремонт цього об’єкта на суму 18000 

дол. (без врахування ПДВ), що дозволило збільшити на 3 роки термін 

корисного використання цього об’єкта., спосіб амортизації як і раніше 

прямолінійний і передбачається, що об’єкт має нульову ліквідаційну 

вартість. 
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Задача 20. 

Визначити вартість кінцевих матеріальних запасів за методом 

специфічної ідентифікації. 

На початок травня на підприємстві «Philips Moris» значилося 625 

одиниць матеріальних цінностей вартістю 100 дол. за одиницю. У травні 

надійшло ще три партії матеріальних цінностей: 1 травня – 50 одиниць 

вартістю 100 дол. за одиницю, 13 травня – 100 одиниць вартістю 120 дол. за 

одиницю і 25 травня – 70 одиниць вартістю 140 дол. за одиницю. За цей же 

місяць реалізовано і випущено на виробництво 775 одиниць матеріальних 

цінностей, у тому числі: 625 одиниць, що значилися на початок звітного 

періоду; 50 одиниць, що надійшли 1 травня; 100 одиниць, що надійшли 13 

травня.  

 

Задача 21. 

Визначити суми по обліку дебіторської заборгованості за валовим та 

чистим методами на підставі господарських операцій. Скласти бухгалтерські 

проводки  

Компанія «Wal – Mart Stores» продає товари на суму 10 тис. дол.. за 

умови 2/10, n/30. Покупець сплачує 4тис. дол.. у період дії знижки, решту 6 

тис. дол.. після дії знижки.  

Задача 22 

Вирішити, скільки іграшок директорові іграшкового магазину «Renni» 

потрібно продати, щоб не зазнати збитків та отримати прибуток 400 дол. за 

таких умов: 

а) ціна однієї придбаної іграшки – 50 дол.; 

б) ціна продажу – 90 дол., тобто прибуток з однієї іграшки – 40 дол.; 

в)оренда приміщення магазину -20 000 дол. 

Непродані іграшки будуть повернуті постачальнику «Renni». 
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Задача 23. 

Обчислити, скільки іграшок необхідно продати магазину «Renni», щоб 

отримати прибуток 10% від реалізації іграшок за умови: 

а) ціна однієї придбаної іграшки – 50 дол.; 

б) ціна продажу – 90 дол., тобто прибуток з однієї іграшки – 40 дол.; 

в)оренда приміщення магазину -20 000 дол. 

Непродані іграшки будуть повернуті постачальнику. 

Зробити висновки. 

 

Задача 24. 

Визначити, яку суму зносу, підприємство «Річмонд Ренегейдс» 

зазначить за рік, що закінчиться 31 грудня 2014 року. 

3 серпня 2006 року торговельне підприємство «Річмонд Ренегейдс» 

придбало автомобіль, який було відображено у балансі за первісною вартістю 

190 000 дол., ліквідаційна вартість була оцінена у сумі 10 000 дол. Знос буде 

нараховуватися кумулятивним методом впродовж 11 років корисного 

використання автомобіля.  

 

Задача 25. 

Обчислити повну вартість матеріальних запасів. Оцінити матеріальні 

запаси за методом середньої вартості. 

 Залишок нематеріальних запасів на початок періоду – 2200 одиниць. 

Ціна за одиницю 10 євро. За звітний період поступило матеріальних запасів – 

300 одиниць. Ціна за одиницю – 12 євро. 

 

Задача 26. 

Обчислити вартість однієї видобутої одиниці ресурсів компанією «AES 

Corporasion». Обчислити вартість «виснаження»природних ресурсів за 

обліковий період. Скласти бухгалтерську проводку. 

Вартість придбання шахти – 280 000 дол., ліквідаційна вартість – 80000 
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дол. Запаси вугілля оцінюються -50000дол., видобуток вугілля -130000т. 

 

Задача 27. 

Обчислити суму амортизаційних відрахувань за кожний рік, 

нагромаджений знос і залишкову вартість. Нарахувати амортизацію 

автомобіля за роки експлуатації. Зробити висновки. 

 А) Початкова вартість автомобіля – 22000 дол. 

 Б) Ліквідаційна вартість автомобіля – 2000 дол. 

 В) Термін служби автомобіля - 4 роки. 

 

Задача 28. 

Визначити, до якого розділу активу чи пасиву належать кожна із 

названих статей. Скласти бухгалтерський баланс акціонерного товариства 

«Vivat» (дол..): 

1. Векселі отримані – 495; 

2. Прибуток – 2783; 

3. Земля – 1155; 

4. Обладнання невиробниче – 836; 

5. Нерозподілений капітал - 616; 

6. Видатки на комунальні послуги – 33; 

7. Видатки на канцелярські послуги – 22; 

8. Каса – 858. 

 

Задача 29. 

На підставі наведеної інформації: 

1) обчислити величину втрат за сумнівними богами за звітний період за 

методом у процентах від нетто – реалізації; 

2) обчислити процент втрат за сумнівними боргами за три попередні 

роки;  

3) скласти бухгалтерську проводку, що відображає величину втрат за 
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сумнівними боргами. 

Інформаційне забезпечення: 

- нетто реалізація за три останні роки – 425800 дол.; 

- витрати за сумнівними боргами за три останні роки - 4000 дол.; 

- реалізація за звітний період – 45000 дол. 

- повернення й уцінка – 500 дол.; 

- залишки з продажу – 3000 дол. 

 

Задача 30. 

1. Обчислити результат продажу обладнання (прибуток чи збитки) 

компанії «Suez». 

2. Відобразити на рахунках бухгалтерського обліку вказаний 

результат за умови, що кошти надійшли на рахунок. 

  Інформаційне забезпечення: 

А) wіна продажу обладнання – 11300 дол.; 

Б) Вартість придбання обладнання – 13500 дол.; 

В) Знос – 8000 дол. 

 

Задача 31. 

Обчислити, скільки спортивних костюмів потрібно продати для того, 

щоб не мати збитків та отримати прибуток 1600 дол., за умови, що ціна 

одного костюма – 170 дол., ціна продажу – 270 дол., оренда приміщення 

обходиться магазину «NIKE»– 60020 дол. 

Обчислення провести за рівнянням: 

 А) За умови, що магазин окупить лише свої витрати. 

 Б) За умови, що магазин отримає прибуток 1600 дол. 

 

Задача 32. 

Обчислити величину матеріальних запасів, витрачених на виробництво 

за методом ЛІФО, величину залишку матеріальних запасів на кінець звітного 
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періоду та здійснити його оцінку (табл.. 3). 

Таблиця 3. Вихідні дані по харчовій компанії «Philips Moris» 

 
 

Зміст операції 
 

 
 

Кількі
сть 

(од.) 

 
 

Ціна (дол. США) 
 

 
 

Сума (дол. США) 
 

1. Залишок на початок 20 14 280 

2.Надійшло за документами:
  
 №30 
 № 31 
 № 34 

 
 

28 
30 
34 

 
 

15 
16 
17 

 
 
? 
? 
? 

3.Разом надійшло 92  ? 
4.Витрачено на 
виробництво:  
 в оцінці за методом ЛІФО 

 
10 

 
 

 
? 

5.Залишок на кінець: 
 в оцінці за методом ЛІФО 

 
? 

 
 

 
? 

 

Задача 33. 

Обчислити вартість однієї видобутої одиниці ресурсів. Обчислити 

вартість «виснаження»природних ресурсів за обліковий період компанією 

«AES Corporasion». Скласти бухгалтерську проводку. 

 Вартість нафтового родовища – 400 млн. дол., запаси нафти – 200 млн. 

барелей. Річний видобуток -6 млн. барелей. 

 

 

Задача 34. 

Обчислити позичковий процент, суму погашення векселя, дисконт, 

виплату за векселем. Скласти бухгалтерські проводки. 

Вексель на суму 9000 дол. під 15% річних видано на термін 130 днів, 

дисконтується банком ставкою 19%, коли залишається 60 днів до закінчення 

терміну векселя.  

Задача 35. 

Обчислити амортизаційні відрахування за кожен рік за методом 

 



 22

нарахування амортизації пропорційно обсягові виконаних робіт, 

нагромаджений знос і залишкову вартість. Початкова вартість автомобіля - 

46000дол., ліквідаційна вартість – 6000 дол., термін експлуатації – 4 років, 

пробіг автомобіля - 80000 миль, у т.ч. за : 1-й рік – 40000 миль, 2-й рік -20000 

миль, 3-й рік -10000 миль, 4-й рік – 10000 миль.  

 

Задача №36. 

Обчислити суму амортизаційних відрахувань за кожний рік, 

нагромаджений знос і залишкову вартість. Нарахувати амортизацію 

автомобіля за роки експлуатації. Зробити висновки. 

Інформаційне забезпечення: 

А) Початкова вартість автомобіля – 26000 дол.; 

Б) Ліквідаційна вартість автомобіля – 2000 дол.; 

В) Термін служби автомобіля - 6 років. 

 

Задача № 37. 

Визначити суми по обліку дебіторської заборгованості за валовим та 

чистим методами на підставі господарських операцій. Скласти бухгалтерські 

проводки. Компанія «IBM»  продає товари на суму 16 тис. дол.. за умови 

2/10, n/30. Покупець сплачує 6тис. дол.. у період дії знижки, решту 10 тис. 

дол.. після дії знижки.  

 

Задача №38. 

Корпорація «JDR» придбала 02.01.07 облігації компанії 

«LISA»номінальною вартістю 1000000 дол. За річною фіксованою ставкою 

10% строком на 6 років . Виплата відсотків двічі на рік . Квота до 

номінальної вартості 97. Відобразити в обліку операції по придбанню 

облігацій, отримання відсотків та погашення облігацій. 
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Задача № 39. 

Компанія продала в кредит устаткування, первісна вартість якого 

становить 30000 дол.. За час експлуатації нараховано амортизацію 

устаткування 20000 дол. Договірна ціна реалізації 15000 дол. Відобразити в 

обліку вибуття устаткування за методикою країн Західної Європи і США. 

 

Задача № 40 

Обчислити величину матеріальних запасів, витрачених на виробництво 

за методом ФІФО і ЛІФО, величину залишку матеріальних запасів на кінець 

звітного періоду та здійснити його оцінку (табл.. 4). 

Таблиця 4. Вихідні дані по компанії «Wal – Mart Stores» 

 
 

Зміст операції 

Кількі
сть 

(од.) 

 
 

Ціна (дол. США) 

 
 

Сума (дол. США) 

1. Залишок на початок 24 10 240 
2.Надійшло за документами:
 № 1 
 № 2 
 № 3 

 
25 
26 
27 

 
15 
16 
17 

 
? 
? 
? 

3.Разом надійшло 78  ? 
4.Витрачено на 
виробництво:  
 в оцінці за методом ЛІФО 
в оцінці за методом ФІФО 

 
 

60 
60 

 
 
 

 
 
? 
? 

5.Залишок на кінець: 
 в оцінці за методом ЛІФО 
 в оцінці за методом ФІФО 

 
? 
? 

 
 
 

 
? 
? 
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Додаток А 
 

Останнє число шифру 
П
ер
ед
ос
та
нн
є 

чи
сл
о 
ш
иф

ру
 

 
 
0 

 
 

1 

 
 

2 

 
 

3 

 
 

4 

 
 

5 

 
 

6 

 
 

7 

 
 

8 

 
 
9 

0 П - 
1,30,51 

3 - 1 

П -
2,29,52 
З -2 

П -
3,28,53 
З - 3 

П -
4,27,54 
З - 4 

П - 
5,26,55 
З - 5 

П-  
6,25,56 
З - 6 

П – 
7,24,57 
З- 7 

П – 
8,23,58 
З - 8 

П – 
9,22,59 
З -9 

П – 
10,21,

60 
З -9 

1 П – 
11,10,61 
З - 10 

 

П –  
12,9,62 
З - 11 

П – 
13,8,63 
З - 12 

П – 
15,6,65 
З - 13 

П – 
16,5,66 
З - 14  

П – 
17,4,67 
З -15 

П – 
18,3,68 
З -16 

П – 
19,2,69 
З – 17 

 

П – 
14,7,64 
З -18 

П – 
20,1, 

70 
З -19 

2 П-  
21,20,71 
З - 20 

П –  
22,19, 

72 
З - 21 

П – 
23,18, 

73 
З -22 

П –  
24,17,7

4 
З - 23 

П –  
25,16, 

74 
З - 24 

П-  
26,15, 

76 
З - 25 

П – 
27,14, 

77 
З - 26 

П -
28,13, 

78 
З -27 

П – 
29,12, 

79 
З -28 

П – 
30,11, 

80 
З -29 

3 П – 
31,40,81 
З -30 

П – 
32,39, 

82 
З -31 

П – 
33,38, 

83 
З - 32 

П – 
34,37, 

84 
З -33 

П – 
35,36, 

85 
З -34 

П – 
36,8, 

86 
З - 35 

П – 
37,34, 

87 
З- 36 

П – 
38,33, 

88 
З - 37 

П – 
39,32, 

89 
З -38 

П – 
40,31,

90 
З -39 

4 П – 
10,51, 

90 
З - 40 

П – 
9,29, 

68 
З - 1 

П – 
8,48, 

83 
З - 2 

П – 
7,57,87 
З - 3 

П – 
6,73,85 
З - 4 

П – 
5,21,89 
З - 5 

 

П – 
4,26,84 
З - 6 

П – 
3,23,88 
З - 7 

П – 
2,45,71 
З - 8 

П – 
1,51, 

90 
З - 9 

5 П –  
50,1,79 
З - 10 

П – 
49,2,78 
З - 11 

П – 
48,3,77 
З -12 

П – 
47,4,76 
З - 13 

П – 
46,5,76 
З -14 

П – 
45,6,74 
З - 15 

П – 
44,7,73 
З -16 

 

П – 
43,8,72 
З - 17 

П – 
52,9,81 
З - 18 

П – 
53,10,

89 
З -19 

6 П – 
40,20,69 
З - 20 

 

П – 
59,20, 

68 
З - 21 

П – 
58,28, 

67 
З - 22 

П – 
57,14, 

76 
З - 23 

П – 
56,28, 

75 
З - 24 

П – 
55,32, 

83 
З - 25 

П – 
54,43, 

67 
З - 26 

П – 
53,33, 

65 
З - 27 

П – 
52,12, 

71 
З - 28 

П – 
51,11, 

84 
З – 29 

7 П –  
30,23,44 
З - 30 

П –  
32,22, 

78 
З - 31 

П – 
38,23, 

57 
З - 32 

П – 
27,34, 

88 
З - 33 

П – 
44,25, 

67 
З –34 

П – 
25,5,77 
З - 35 

П – 
24,39, 

87 
З - 36 

П – 
23,38, 

89 
З - 37 

П – 
22,49, 

76 
З - 38 

П – 
34,54, 

89 
З -39 

8 П - 
20,31,75 
З - 40 

П – 
19,44, 

57 
З - 1 

П – 
18,33, 

77 
З - 2 

П – 
14,54, 

66 
З -3 

П –  
18,35, 

66 
З - 4 

П – 
16,35, 

65 
З - 5 

П – 
15,47, 

89 
З - 6 

П- 
12,38, 

71 
З -7 

П – 
13,39, 

69 
З - 8 

П – 
21,32, 

71 
З -9 

9 П – 
10,51,90 
З - 10 

П – 
9,29,68 
З - 11 

П – 
8,48,83 
З -12 

П – 
7,57,87 
З - 13 

П – 
6,73,85 
З - 14 

П – 
5,21,89 
З - 15 

П – 
4,26,84 
З - 16 

П – 
3,23,88 
З - 17 

П – 
2,45,71 
З - 18 

П – 
1,51, 

90 
З - 19 
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